



8.24
WEDNESDAY
希伯來書
10:19-39

要記得以往的日子。上帝光照你們以後，你們遭受許多痛苦，但是並沒有在爭戰中失敗。有時候，你們當眾受人侮辱和虐待；有時候，你們跟遭受這些苦難的人站在一邊。你們跟囚犯一同受苦。當你們所有的財物都被奪走的時候，你們甘心忍受；因為你們知道，你們還保有那更美好而長存的產業。所以，你們不要喪失了勇氣；這勇氣要帶給你們極大的報賞。為了實行上帝的旨意和領受他的應許，你們必須忍耐。（來10:32-36）

因信得生

希伯來書的收信人是一群受到逼迫、陷於困境的信徒。他們在成為基督徒不久後，就公開地受到羞辱與虐待，甚至連財物都被人搶奪。除了自身承受許多痛苦掙扎之外，這些信徒也跟遭受苦難的人站在一起，分擔著原本不屬於他們的壓迫。

過去，上主曾告訴先知，有信心的人將在必定來臨的時刻，得到上主的平反。即使現況充滿混亂與殘暴，上主仍要成就他的應許，實現他最終的治理。同樣地，儘管收信人現在難以體會，但那些持守信仰的人，將得到上主所應許的福份。

政治受難者陳新吉只因與同學聚餐，便被國民黨政府以非法顛覆政府的罪名判刑、刑求，這樣的「黑歷史」使他在出獄後仍遭受社會大眾的排擠，並一度令陳新吉想要輕生。幸好，當他憶起在獄中認識的基督信仰及上帝不曾離棄的眷顧，尋短的念頭頓時消散，也讓他產生書寫迫害歷史的勇氣。

陳新吉的生命故事



◎湯立琳（中壢教會會友）

雖然在中壢教會聚會十幾年，對同樣是會友的陳新吉卻不太了解。直到與幾位同事在台灣教會公報社觀看陳新吉的紀錄片，才知道為什麼他這樣堅持台灣意識、強調民主自由、戮力人權教育。這是經歷國家暴力的蹂躪與酷刑、是回到家，母親卻已經被恐懼逼瘋、是出獄卻還是受社會排斥，數度想自盡的人生，卻因著不斷信靠上帝而活下來的生命見證。（全文內容請至TCNN閱讀）

拯救生命的主，求祢使我在苦境中仍堅持到底，不失去盼望，活出正直和良善。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。